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Сценарий праздника ко Дню матери в старшей группе 

 «Ах, какая мама» 
 

Подготовила и провела воспитатель Галицкая Е. В.  

 

Образовательные области: познавательное развитие, социально-

коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие, речевое 

развитие, физическое развитие. 

Цель: доставить детям радость и удовольствие от общения с родными 

людьми – мамой и бабушкой. Побуждать детей и родителей к активному 

участию в мероприятии. 

Образовательные задачи: закреплять знания детей о международном 

празднике «День матери»; совершенствовать умения выразительно исполнять 

песни, музыкальные номера, стихотворения. 

Развивающие задачи: способствовать развитию у детей коммуникативных 

способностей, эмоциональной сферы, артистизма, двигательной активности и 

устойчивого интереса к празднику. 

Воспитательные задачи: Воспитывать у детей доброе, внимательное, 

отношение к маме и бабушке, стремление помогать им, радовать их. 

 

Предварительная работа: беседа о международном празднике 

«День матери», чтение художественных произведений, разучивание 

музыкальных произведений и стихотворений, знакомство с пословицами и 

поговорками о маме, рассматривание иллюстраций, фотоальбомов, рисование 

букетов для мам, изготовление подарков. 

 

Материал и оборудование  

Оформление зала: Заставка на центральную стену; боковая стена украшена 

праздничным плакатом вокруг которого расположены детские рисунки на тему 

«Букет для мамочки». 

Музыкальное  сопровождение: песенка «Мама» из м/ф «Волк и семеро 

козлят», фонограмма песни «Ах, какая мама», фонограмма танца с веточками, 

«Танец маленьких утят», быстрая музыка для сопровождения конкурсов. 

Для конкурсов:  

«Веникобол»: 2 веника, 2 воздушных шара, 6 кегель; 

«Угадай сказку»: корзинка со скрученными в трубочку напечатанными 

фрагментами из сказок; 

«Мамины помощники»: 2 корзинки, 2 обруча, игрушки на двоих детей по 6 

штук на каждого; 

для танца: веточки и цветочки по 2 штуки на каждого ребенка; 

для награждения мам: грамоты; 

подарки  для мам, изготовленные детьми. 

 

Ход мероприятия 
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Ведущая: Здравствуйте дорогие наши гости! Мы приветствуем всех, кто 

пришел на наш праздник, посвященный самым добрым, самым нежным, самым 

чутким, внимательным, заботливым  и, конечно, самым красивым, вам, дорогие 

мамы. 

   Нам бы очень хотелось, чтобы сегодняшняя встреча доставила вам радость, 

оторвав хоть ненадолго от повседневных забот, чтобы вы почувствовали, как и 

любят вас дети, как дорого им ваше внимание. Дорогие мамы и бабушки, этот 

осенний день посвящается Вам! 

Под музыку дети входят в зал и встают полукругом. 

Ведущая: Кто пришел ко мне с утра 

     И сказал вставать пора? 

Дети: Мамочка. 

Ведущая: Кашу вкусную сварил? 

Какао сладкое налил? 

Дети: Мамочка. 

Ведущая: А косички кто заплел? 

 Чистый дом весь наш подмел? 

Дети: Мамочка. 

Ведущая: Кто цветы в саду нарвал? 

Кто меня зацеловал? 

Дети: Мамочка. 

Ведущая: Кто так любит громкий смех? 

Кто на свете лучше всех? 

Дети: Мамочка. 

Ведущая:  Все готово к празднику! 

Так чего ж мы ждем? 

Мы сейчас для мамочки 

Стихи свои прочтем. 
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1. Сегодня мы вас пригласили, 

Чтоб громко и дружно сказать: 

«Любимые мамы, мы вас поздравляем 

И счастья хотим пожелать!» 

2. Без сна ночей прошло немало 

Забот, тревог, не перечесть. 

Большой поклон вам всем, родные мамы, 

За то, что вы на свете есть. 

3. Мама, нет тебя дороже, 

 

Мама все на свете может, 

Мам сегодня поздравляем, 

Мамам счастья мы желаем. 

4. Наши мамы – наша радость. 

Слова нет для нас родней. 

Так примите благодарность 

Вам от любящих детей. 

5. Пусть звучат сегодня в зале 

Песни, музыка и смех, 

Мы на праздник мам позвали, 

Наши мамы лучше всех! 

6. Пусть льётся песенка ручьём 

И сердце мамы согревает 

Мы в ней про мамочку споём 

Нежней которой не бывает 

Исполняется песня: «Ах, какая мама» 

Ведущая: А что самое важное для ребенка? Это, конечно, родной дом и 

мамочка, которая всегда пожалеет и назовет самыми добрыми и нежными 

словами. И  сейчас мы поиграем в игру «Мамин голос». 

     Дети поворачиваются спиной к мамам. Каждая мама по очереди зовет своего 

ребенка, дети должны узнать голос своей мамы и подойти к ней. 

Ведущая: Уважаемые мамы, вы любите читать детям сказки? Все дети любят 

и знают сказки, и сейчас мы поймем, как хорошо их знаете  вы.  

Задание для мам: «Угадай сказку» 

1.Послушал лисьего совета: 

Сидел на речке до рассвета. 

Рыбешки, правда, не поймал, 

Лишь хвост, бедняга, потерял. («Волк и лиса».) 

2. Мальчик в джунглях очутился 

И с волками подружился, 

И с медведем, и с пантерой. 

Вырос сильным он и смелым. («Маугли».) 

3. В какой русской народной сказке решаются проблемы жилья или, говоря 

умным взрослым языком, проблемы жилищно- коммунального хозяйства? 
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(«Теремок».) 

4. В какой русской народной сказке брат не послушался сестру, один раз 

нарушил санитарно-гигиенические правила и жестоко за это поплатился? 

(«Сестрица Аленушка и братец Иванушка».) 

5. Свет мой, зеркальце, скажи, 

Да всю правду доложи: 

Я ль на свете всех милее, 

Всех румяней и белее? 

(А. С. Пушкин «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях».) 

6.  Он к меду поднимался 

И умудрялся петь: 

«Я тучка-тучка-тучка, 

А вовсе не медведь» («Вини - Пух и все-все-все».) 

7. Как зовут мальчика, которому нужно было из льдинок сложить 

слово «вечность»? (Кай.) 

8. Как зовут поэта в сказке А. Толстого «Золотой ключик, или Приключения 

Буратино»? (Пьеро.). 

Ведущая: Вот какие наши мамы, Мамы лучшие на свете! 

Как ловко наши мамы справляются с заданиями.   

Ребёнок 

Мамочка, мама родная, 

С праздником Мамы тебя 

Я поздравляю сегодня, 

Искренне, нежно любя. 

Ясно, ты самая лучшая, 

Мой дорогой человек! 

Пусть будет долгим и радостным 

Мамин и бабушкин век! 

Ведущая: Ребята, а у наших бабушек тоже сегодня праздник! Давайте мы не 

будем забывать и о них. Ведь ваши бабушки – это тоже мамы! Мамы ваших 

мам и пап! 

Давайте поздравим ваших дорогих бабушек! 

1. Дорогая бабушка, 

Нежно обнимаю, 

Быть с тобою рядышком 

Каждый день мечтаю! 

     2. Родная бабушка моя! 

Всем сердцем я тебя люблю! 

За радость, сказки и заботу – 

За всё тебя благодарю! 

3. У меня есть бабушка любимая, 

Добрая, хорошая, красивая! 

Только с ней уютно, словно в гнёздышке, 

И светло, как будто бы от солнышка! 
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Ведущая: Дорогие наши мамы и бабушки, ваши детки приготовили для вас 

танец с осенними веточками и цветочками (исполняется танец с веточками) 

Ведущая: Ребятки, мы уже увидели какие ласковые ваши мамы, как хорошо 

они знают сказки, а давайте устроим мамам веселое состязание? 

- Ну-ка, мамы, кто тут ловкий? 

Покажите нам сноровку! 

 Конкурс для мам называется «Веникобол». 

В конкурсе принимают  участие 2 мамы.  

Нужно провести «змейкой» воздушный шарик между кеглей при помощи 

веника и вернуться обратно. Побеждает мама, которая быстрее справится с 

заданием. 

 
 

Ведущая: Наши мамы за день выполняют много разной работы, устают. А вы, 

ребятки, помогаете своим мамам дома?  

     Как помогаем маме, сейчас расскажем сами! 

Дети по очереди читают стихи. Автор Кириллова Л. 

1. Я маме своей помогаю: 

В песочнице суп я варю, 

Я в луже кота постираю, 

Как, мама, тебя я люблю! 

2. Я мяч на губную помаду 

у Оли – соседки сменял 

И мамочка будет в восторге 

И скажет: «Вот сын у меня!» 

3. А я на обоях в прихожей 

Мамулин рисую портрет, 

Братишка мне тоже поможет, 

Мамуля, похож или нет? 
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4. Надену я мамино платье, 

Лишь только обрежу длину, 

Всем сразу вдруг станет понятно, 

Как мама тебя я люблю! 

5. А я твою новую шапку 

В зайчонка сейчас превращу 

Пришью ему уши и лапки 

Подарок я сделать хочу! 

6. Не будем мы спорить напрасно. 

Мы мамочкам скажем своим,  

Что дети их просто прекрасны! 

Ведь мы никогда не шалим! 

Ведущая: Ну, конечно же, вы все прекрасны, хоть и шалунишки!  

     Теперь вниманье, детвора! 

У меня еще игра. 

Я сейчас хочу узнать: 

Кто любит мамам помогать? 

Проводится игра «Мамины помощники». 

Участвуют 2 ребёнка. В двух обручах лежит одинаковое количество 

игрушек. Под музыку дети, каждый из своего  обруча, берёт по одной игрушке 

и несёт её в свою коробку. Кто быстрее соберёт, тот и победитель. 

 
Ведущая: Сегодня в нашем зале присутствуют многодетные мамы. Давайте 

поприветствуем их аплодисментами! Быть мамой- это большой труд…А быть 

мамой троих, четверых детей - это огромный труд! Сегодня мы хотим 

наградить многодетных мам грамотами за их неисчерпаемую любовь к детям. 

(Награждение). 



7 
 

 
 

Ведущая: К сожалению, наш праздник подходит к концу и я снова 

предоставляю слово нашим детям. 

1. Мы наш праздник завершаем, 

Милым мамам пожелаем, 

Чтобы мамы не старели, 

Молодели, хорошели 

2. Мы желаем нашим мамам, 

Никогда не унывать, 

С каждым годом быть всё краше 

И поменьше нас ругать. 

3. Пусть невзгоды и печали, 

Обойдут вас стороной, 

Чтобы каждый день недели, 

Был для вас как, выходной. 

4. Мы подарок маме покупать не станем- 

Приготовим сами, своими руками. 

Можно вышить ей платок, можно вырастить цветок. 

Можно дом нарисовать, речку голубую, 

А еще расцеловать МАМУ ДОРОГУЮ 

(Дети дарят своим мамам поцелуи и приготовленные своими руками 

подарки) 

Ведущая: Милые женщины, улыбка на ваших лицах принесла в атмосферу 

нашего праздника много тепла и света. Мы хотим, чтобы вы улыбались так 

всегда, а не только в праздник. 

Мы спасибо скажем мамам, что сегодня вы все с нами. 

Мы хотим для вас сплясать, вас же просим поддержать. 

Приглашаем мам на общий танец «Танец маленьких утят». 
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